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On considére la figure ci-dessous, dont le quadrillage
est composé de carrés de coté 1.

ol [ 1] 1B
b
J A
L b A‘L“ 5]
S Al LB
C

i
Calculer les produits scalaires suivants.

.AB-u b.E-E C@;_.
‘u e.DB-AC f.DB-CB

o) A - _
V = _)M’eips WAL = -BXE=LG

6) 4R ok I aed oUlfogemous dume AS.EZO

seamy _u _
C) BE: A'D'.lr = llA'l;’ HxWL[ls 2x3= 6

ot et B )
&) DB.AL= Do, R = ~NIDe N xWZ))=-SxB= -45

e) D-‘g@‘c/\z /.S»mke«ieﬂgm&% dome D—K,AZ:L

Om P“dﬂmc WT“MM&’W (DB),
Saik c&,f\mdc progile - (Omxwk?m DB. CB Db, c’;

dwe DB.CB = 58] ¥ lIcBl= Sx3< 45,

3/8



